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Qui a répondu?

Média de réponse au questionnaire
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Voiture(s), pistes cyclables?
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Pistes cyclables existantes

Nb de véhicules par foyer
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Le stationnement...
Je suis pour ou contre la construction de parkings souterrains?
Je suis pour ou contre le développement de stationnements payants?
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Je me déplace...

Moyen de locomotion
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Quels types de déplacements utilisez vous le plus fréquemment, classez les?



Les transports en commun...
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Merci...


